

Консультация "Воспитание доброты через музыку"

Подготовила: Придачина Л.К.

Нет абсолютно никакого сомнения в том, спокойная музыка - делает ребёнка вдумчивым, рассудительным, побуждает делать добрые поступки. Отдельное внимание уделим классической музыке, которая является самым чудодейственным, самым тонким средством привлечения к добру, красоте, человечности. Рекомендуются чаще слушать классическую музыку .

Все эти произведения можно слушать когда ребёнок играет или рисует, лепит что-то из любого материала, которого сейчас очень много в продаже. А может – быть вам просто с ребёнком захочется посидеть обнявшись в кресле и помечтать. После совместного слушания такой музыки, я думаю ребёнок не захочет делать что-то дурное.

Музыка -это в первую очередь звуковые колебания различной частоты. Огромное значение имеет ритм музыки. Пульсация низкочастотных басов в определённом темпе, резкие скачкообразные ритмы с бесцветной мелодией – все это может крайне негативно подействовать на психику взрослого человека, а тем более на неокрепшую психику ребёнка. А эти характеристики преобладают в молодёжной клубной музыке. Ребёнок, воспитанный на образцах высокохудожественной музыки, впитавший в себя мелодии родного края, никогда подобную музыку слушать не будет! Это как прививка на всю жизнь. Язык современной популярной музыки (*эстетически примитивный и физиологически вредный*) не соответствует целям и задачам истинного искусства и наносит огромный вред психике ребёнка. Противостоять этому может возрождение системы любви и понимания к ценностям высокохудожественной музыки, а также к фольклору. То, что увидит и услышит ребёнок в раннем детстве, станет ориентиром для него, эталоном, поэтому так важны уроки красоты!

В данной публикации хочется предложить вам вместе с ребёнком послушать не только классические произведения, но и песни современных композиторов. Эти песни также посвящены доброте. Те произведения которые хочется порекомендовать, можно легко найти в интернете. Вот перечень этих песен, которые вы будете не только пассивно слушать, но и незаметно начнёте подпевать всей дружной семьёй: «Песня о доброте» (из м.ф. «Загадочная планета»); «Песня «Доброта нужна всем людям»; ещё одна песня которую любят многие наши дети «Целовака-прижимака»; «Песня о доброте» из мультфильма «Приключения поросёнка Фунтика»; «Улыбка» Шаинского .

Вы спросите: «А когда же эти песни петь?». Поводом для исполнения может быть любой режимный момент в жизни ребёнка.

Можно подпевать , а можно просто слушать или пританцовывать когда вы только проснулись или готовитесь, например к завтраку. Чем не подмога для

хорошего настроения песня. Песни о доброте можно петь и во время семейных ужинов или обедов – это тоже доставит вам много радостных и беззаботных минут. Люди всегда пели и во время пикников, на лоне природы.

Не забывайте о доброте, дарите друг другу радость в наше непростое время и жить станет легче и интереснее! Я верю – у вас, дорогие мамы и папы всё получится.